



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO**

EDITAL Nº SPO.091, DE 10 DE DEZEMBRO DE 2018

A DIRETORA GERAL EM EXERCÍCIO DO CÂMPUS SÃO PAULO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 3.418, de 15/07/2013, e pela Portaria nº SPO.0327, de 05 de dezembro de 2018, torna pública a RETIFICAÇÃO dos Editais de nº SPO.084 a SPO.090, publicados no Diário Oficial da União de 07 de dezembro de 2018, seção 3, página 74 (classificação do resultado final do Processo Seletivo Simplificado para contratação de professor substituto, de que trata o Edital nº SPO.070, de 23 de outubro de 2018), conforme segue:

Onde se lê:

“EDITAIS DE 05 DE NOVEMBRO DE 2018”,

Leia-se:

“EDITAIS DE 05 DE DEZEMBRO DE 2018”,

REBECA VILAS BOAS CARDOSO DE OLIVEIRA
(original assinado encontra-se na Diretoria de Gestão de Pessoas do Câmpus São Paulo)